Geachte directie
Odisee studiegebied onderwijs biedt ook opleidingen via afstandsonderwijs aan. We richten ons daarbij naar volwassen studenten die een bijkomend diploma willen behalen of zich na enkele jaren werkervaring willen heroriënteren op de arbeidsmarkt. Deze studenten volgen de opleiding via zelfstudie ondersteund door een elektronisch leerplatform. Aanvullend worden contacturen en monitoraten voor hen ingericht. 
De studenten hoger afstandsonderwijs moeten natuurlijk ook stage lopen om de basiscompetenties “leraar lager onderwijs” te verwerven. Om deze stages te kunnen verwezenlijken, doet de student een beroep op je school.
Deze studenten zoeken hun stageplaatsen zelf en plannen ook zelf hun stages in functie van de opleidingskalender, hun persoonlijke agenda en de mogelijkheden van de stagescholen. 
Naargelang het semester waarvoor de studenten zijn ingeschreven, is het leerjaar waarin zij stage moeten lopen en ook het observatie- en stagevolume anders. Onderstaand schema geeft je een overzicht.
De studenten krijgen de nodige begeleiding bij het voorbereiden van de stages en tijdens de actieve stage krijgen de studenten stagebezoek vanuit de hogeschool. 
Alle informatie over de stage vind je terug op de stagewebsite 
https://stage.odisee.be/onderwijs/baloaalsthao/
De mentoren die de stage begeleiden kunnen de stagewebsite bezoeken met de concrete stageopdrachten. De studenten bezorgen hen ook de nodige stagebeoordelingsformulieren.
Wij danken je alvast om de student de kans te geven stage te lopen in je school. Wens je meer informatie over deze stage, aarzel niet om contact op te nemen met de coördinator afstandsonderwijs via katrien.vangerwen@odisee.be of met de praktijkpedagoog van de student.
Met vriendelijke groeten
Katrien Van Gerwen
Coördinator Afstandsonderwijs
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Eerste opleidingsfase: geen stage mogelijk op 9/3/21 en 22 en 23/4/21
Tweede opleidingsfase: geen stage mogelijk tussen 25/11/20 en 2/12/20 en tussen 15/3/21 en 19/3/21
Derde opleidingsfase: stage eerste leerjaar te plannen voor 27/11/20
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