Afwezigheid door ziekte of overmacht


In geval de student niet (of niet tijdig) aanwezig kan zijn, verwittigt hij de directie en mentor van de stageschool, het secretariaat van de hogeschool, de bezoekende vakdocent én de leergroepbegeleider.
Het spreekt vanzelf dat elke afwezigheid telkens grondig moet gemotiveerd worden. Elke afwezigheid wegens ziekte wordt gewettigd met een doktersattest.

In principe dient de student iedere gemiste stagekans in te halen. Dit gebeurt in overleg tussen student, de leergroepbegeleider en de stageschool. Op deze regel kan een uitzondering worden toegestaan in overleg. 

Eerste jaar
· Over het gehele academiejaar mag een student maximaal een halve dag stage missen door ziekte of overmacht. Langere afwezigheden moeten worden ingehaald in samenspraak met de stageschool en de leergroepbegeleider.

Tweede jaar
· Over het gehele academiejaar mag een student maximaal één dag stage missen door ziekte of overmacht. Langere afwezigheden moeten worden ingehaald in samenspraak met de stageschool en de leergroepbegeleider.

Derde jaar
Er wordt onderscheid gemaakt tussen stagedagen die niet kunnen doorgaan omwille van de stageschool en stagedagen die niet kunnen doorgaan omwille van de student.
· Stagemomenten die niet kunnen doorgaan omwille van de planning van de stageschool dienen niet ingehaald te worden. We denken hierbij bijvoorbeeld aan facultatieve vrije dagen.
Een pedagogische studiedag beschouwen we als een stagedag. De student vermeldt in zijn portfolio aan welke basiscompetentie(s) hij werkt door deelname. De student dient de toelating te krijgen van de stageschool om aan de studiedag deel te nemen. Hij stuurt er wel op aan. Hij participeert zoals dat van de andere deelnemers verwacht wordt.

· Stagemomenten die niet kunnen doorgaan omwille van de student.
De student mag op het totale stagepakket maximaal 5 halve dagen (studenten met internationaal of verkort programma 3 halve dagen) missen. Langere afwezigheden moeten worden ingehaald in samenspraak met de stageschool en de leergroepbegeleider.
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