Aalst, september 2021


Geachte heer / mevrouw,

De student(e), die zich bij jullie aanbiedt, is ingeschreven als student(e) in de opleiding Educatieve Bachelor Kleuteronderwijs van Odisee in Nieuwerkerken-Aalst. Zij/hij is ingeschreven in de modaliteit hoger afstandsonderwijs (HAO) gericht op studenten die een aantal jaren zijn afgestudeerd en/of werkervaring hebben. Het laat hen toe zich te heroriënteren op de arbeidsmarkt. In de praktijk betekent dit dat deze studenten een stuk zelfstandiger werken dan de studenten in het dagonderwijs. Er wordt slechts een beperkt aantal contacturen voor hen ingericht, die worden gepland op dinsdagavond. De rest van de begeleiding gebeurt via elektronische weg.

Concreet is de student(e) op zoek naar een school waar zij/hij haar/zijn actieve stage kan lopen. Wij verwachten van haar/hem dat zij/hij stage loopt in twee verschillende kleuterklassen, bij jongere en oudere kleuters (geen peuterklas). 
Het volume van de stage bedraagt een volledige dag, anderhalve dag en twee- en een halve dag.

	
	Stagevolume

	Observatie
	Minimum een dag per stageklas

	Actieve stage 
	Een volledige dag
Anderhalve dag
Twee dagen en een halve 



[bookmark: _GoBack]De student zorgt voor aanvang van de stage dat het stagecontract helemaal in orde is. De stappen die de student daarvoor dient te nemen, worden uitgebreid beschreven op onze stagewebsite: https://stage.odisee.be/onderwijs/bakoaalsthao/algemene-info/stageafspraken/ (klik op ‘stageovereenkomst’). Het ondertekenen van de stageovereenkomst gebeurt volledig digitaal via het programma ‘Connective’ (dat de mail ook verstuurt). Wanneer alle partijen de stageovereenkomst hebben ondertekend, ontvangt iedereen een exemplaar in de mailbox. Zo kan elke partij opvolgen of de stageovereenkomst in orde is en de student kan starten met de stage. 
Op de stagewebsite https://stage.odisee.be/onderwijs/bakoaalsthao/ vinden jullie alle informatie terug over de specifieke opdracht van de stagiair, alsook de wijze waarop de begeleiding en de evaluatie van de stagiair zullen gebeuren. Bij de start van de stage overhandigt de student(e) aan de mentor een stageschrift en een evaluatieformulier, zodat de mentor tips en feedback kan noteren.

Als jullie vragen hebben dan kunnen jullie daarvoor bij de praktijkpedagoog terecht. 


In principe krijgt elke student(e) drie stagebezoeken, twee van een pedagoog en één van een vakdocent. Op die momenten kunnen jullie natuurlijk ook nog altijd vragen stellen of bedenkingen maken.

Wij danken U voor de samenwerking en voor de kansen die U geeft aan deze student(en),


Met vriendelijke groeten,


Ina Van Ransbeeck – ina.vanransbeeck@odisee.be – Praktijkpedagoog HAO actieve stage 1
Evelien Wijnant – evelien.wijnant@odisee.be – Coördinator HAO educatieve bachelor kleuteronderwijs 
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