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	Educatieve Bachelor Secundair Onderwijs


EINDEVALUATIE STAGE – door MENTOR
Stageperiode:

Naam mentor(en)
:

Naam stagiair:

Onderwijsvak:

Opleidingsfase:


Hoe dient u dit document in te vullen? Enkele tips en richtlijnen. 

Op dit evaluatiedocument kan u per functioneel geheel enkele aandachtspunten én sterke punten van de student formuleren. Wat u per functioneel geheel kan bespreken, vindt u opgelijst op het competentieoverzicht per stage. Normaal gezien heeft de student u dit aan het begin van de stage bezorgd.
Het competentieoverzicht is sowieso belangrijk om gericht feedback te kunnen formuleren.  Het overzicht toont u immers welke competenties centraal staan tijdens een bepaalde stageperiode. Competenties waarover de student na het beëindigen van een bepaalde stage minimaal moet beschikken –de zogenaamde breekpunten– staan in een andere kleur aangeduid. Indien de student een aantal van die competenties niet beheerst, gelieve dit heel duidelijk aan te geven. De overige competenties kan u gebruiken als richtingaanwijzer. Deze competenties moet de student dan wel niet beheersen, maar hij dient er wel op te oefenen. Feedback kan hier in de vorm van tips of aandachtspunten: wat kan de student al goed, waarin kan hij nog groeien.
Het competentieoverzicht helpt u ook zicht te krijgen op de leerlijn stage: de breekpunten van eerdere stages mag u als verworven veronderstellen; de breekpunten van een latere stage helpen u om tips te formuleren naar een volgende stage toe. Ook het overzicht van de vakgerichte competenties kan ondersteunend zijn bij het formuleren van uw feedback.
De student als begeleider van leer- en ontwikkelingsprocessen
( lesvoorbereiding
( Lesrealisatie
De student als opvoeder
De student als organisator
De student als inhoudelijk expert
De student als lid van een schoolteam
De student als innovator en onderzoeker
De student als aspirant-leerkracht: attitudes
Beslissingsvermogen, relationele gerichtheid, kritische ingesteldheid, leergierigheid, zin voor organisatie, samenwerking, verantwoordelijkheidszin, creatieve gerichtheid, flexibiliteit, gerichtheid op adequaat en correct taalgebruik…
Besluit stage:
Datum en handtekening mentor:
Hartelijk dank voor de begeleiding van deze stagiair!
� Gelieve met de groep mentoren die de student voor eenzelfde vak hebben begeleid te overleggen.
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